



1^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

της Ελληνικής Ακαδημίας ΝευροΑνοσολογίας

για τη Σκλήρυνση κατά πλάκας



Α΄ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

18 - 20 Οκτωβρίου 2013

Αθήνα, Ξενοδοχείο "Royal Olympic"



1^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

της Ελληνικής Ακαδημίας ΝευροΑνοσολογίας
για τη Σκλήρυνση κατά πλάκας

Αγαπητοί συνάδελφοι

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου και των μελών της Ελληνικής Ακαδημίας Νευροανοσολογίας (ΕΛΛΑΝΑ) σας αναγγέλλουμε τη διοργάνωση του 1ου Πανελληνίου συνεδρίου για την Πολλαπλή Σκλήρυνση το οποίο θα λάβει χώρα στην Αθήνα 18 - 20 Οκτωβρίου 2013 στο ξενοδοχείο Royal Olympic.

Η ΕΛΛΑΝΑ η οποία είναι επιστημονικός φορέας που ιδρύθηκε από κλινικούς νευρολόγους και επιστήμονες βασικών επιστημών από τα επτά Πανεπιστήμια και τρία ερευνητικά ινστιτούτα της Πατρίδας μας, στόχο έχει την προώθηση της εκπαίδευσης και έρευνας σε θέματα που άπτονται του γνωστικού αντικείμενου της Νευροανοσολογίας. Ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια παρατηρείται σημαντική πρόοδος στην έρευνα για την ανοσοπαθγένεια και θεραπεία της πολλαπλής σκλήρυνσης. Αυτές τις εξελίξεις φιλοδοξεί να αναδείξει το συνέδριο, ταυτόχρονα με την ενημέρωση της επιστημονικής κοινότητας για τις προσπάθειες που γίνονται στη Χώρα μας τόσο στην έρευνα όσο και την αντιμετώπιση των προβλημάτων των ασθενών μας.

Θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε με έγκριτους επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό τις εξελίξεις ιδιαίτερα στη θεραπεία της νόσου με καινοτόμες φαρμακευτικές ουσίες- μόρια, τους μηχανισμούς ανοσοτροποποίησης - ανοσοκαταστολής με τους οποίους αυτά παρεμβαίνουν, τις ενδεχόμενες ανεπιθύμητες ενέργειες, τις στρατηγικές για την αποτελεσματικότερη και ασφαλέστερη θεραπευτική προσέγγιση, συμπτωματικές θεραπείες κλπ. Παράλληλα, θα τιμηθούν με ξεχωριστές εκδηλώσεις στα πλαίσια του συνεδρίου επιστήμονες από την Ελλάδα και το εξωτερικό οι οποίοι με το έργο τους συνέβαλαν στην πρόοδο της έρευνας και της εκπαίδευσης στον τομέα των απομυελινωτικών νόσων του ΚΝΣ.

Ιδιαίτερα απευθύνουμε την πρόσκληση σε νέους ερευνητές οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να παρουσιάσουν και να συζητήσουν τις εργασίες τους σε επίπεδο βασικής και κλινικής έρευνας. Στο πρόγραμμα επίσης θα περιλαμβάνεται και εκπαιδευτικό σεμινάριο που αφορά στη συγγραφή επιστημονικών εργασιών.

Η Παρουσία όλων σας θα μας τιμήσει και θα συμβάλλει καθοριστικά στον εκπαιδευτικό χαρακτήρα του συνεδρίου ως μία προσπάθεια συλλογική των ερευνητών και κλινικών ιατρών στον τομέα της νευροανοσολογίας και ιδιαίτερα της πολλαπλής σκλήρυνσης.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΛΑΝΑ
Ο Πρόεδρος
Καθηγητής Π. Παπαθανασόπουλος



1^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

της Ελληνικής Ακαδημίας ΝευροΑνοσολογίας
για τη Σκλήρυνση κατά πλάκας

Βασική Θεματολογία Συνεδρίου

- Επιδημιολογία πολλαπλής σκλήρυνσης
- Παθολογία πολλαπλής σκλήρυνσης και συναφών απομυελινωτικών παθήσεων ΚΝΣ
- Ανοσολογία πολλαπλής σκλήρυνσης
- Πειραματικά μοντέλα πολλαπλής σκλήρυνσης
- Διαγνωστικά διλήμματα στην πολλαπλή σκλήρυνση
- Θεραπευτικές προσεγγίσεις:
Ανοσοτροποποίηση, ανοσοκαταστολή και νευροπροστασία στην πολλαπλή σκλήρυνση
- Συμπτωματικές θεραπείες πολλαπλής σκλήρυνσης

Poster Session Poster Session / Υποβολή περιλήψεων

Καταληκτική ημερομηνία για την αποστολή των περιλήψεων ορίζεται η 20η Σεπτεμβρίου 2013.

Η παρουσίαση των εγκεκριμένων περιλήψεων θα γίνει με ανάρτηση εκτυπωμένου poster κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου.

Όλες οι περιλήψεις αποστέλλονται μόνο **ηλεκτρονικά** στην ηλεκτρονική διεύθυνση cpr@pat.forthnet.gr Προσεχώς θα λειτουργήσει το website του συνεδρίου με λεπτομερείς οδηγίες στη διεύθυνση www.cprconferences.gr/helani

Βράβευση Εργασιών

Η Ελληνική Ακαδημία Νευροανοσολογίας (ΕΛΛΑΝΑ) θα βραβεύσει το καλύτερο Poster για την Πειραματική Έρευνα και το καλύτερο Poster για την Κλινική Έρευνα.

Πληροφορίες - Γραμματεία Συνεδρίου

C.P.R. Conferences - Public Relations

Λουκία Σιμονοβίκη - Κορδοπάτη

Πετμεζά 11, 26442 Πάτρα

Τηλ: +30 2610 995698

Fax: +30 2610 995691

e-mail: cpr@pat.forthnet.gr

website: www.cprconferences.gr